География 10 класс.

Введение в общую географию.Л.Л.Розанов.

Тест по теме: техноатмогенное пространство.

1.Что представляет собой техноатмогенное пространство?

А)атмосферный воздух, содержащий естественные газы, природного и техногенного образования;

Б)воды суши, содержащие нефтяные загрязнители.

2.К чему приводит производственная деятельность человека?

А)к изменениям газового состава техноатмогенного пространства;

Б)к локальным загрязнениям(привнесению или возникновению веществ, источников энергии, неблагоприятно воздействующих на здоровье людей.

3.Есть ли связь между концентрацией парниковых газов в техноатмогенном пространстве и глобальным потеплением?

А)да;

Б)нет.

4.Какова величина вклада углекислого газа в парниковый эффект?

А)21%;

Б)63%.

5.Какой из газов обладает наибольшей скоростью поступления в техноатмогенное пространство?

А)хлорфторуглероды;

Б)метан.

6.Назовите источники поступления парниковых газов в техноатмогенное пространство:

А)аэрокосмическая деятельность человека;

Б)производственная деятельность человека.

Ответы:

1 – а, 2 – а,б, 3 – а, 4 – б, 5 – б,6 –б.  
Тест по теме: техногидрогенное пространство

1.Что входит в состав техногидрогенного пространства?

А)поверхностные и подземные воды суши, ледники, морские и океанические воды, содержащие техногенные образования;

Б)рельефообразования – процесса, обусловленного хозяйственной и иной деятельностью человека.

2.Что является результатом чрезмерного орошения?

А)возникновение наводнений;

Б)повышения уровня грунтовых вод, засоления почв.

3.Что является главным потребителем воды в мире?

А)ирригация(искусственное орошение полей);

Б)городское население мира.

4.Загрязнение Мирового океана нефтепродуктами

А)снижает способность его вод к аккумуляции углекислого газа, концентрация которого из – за этого может возрастать в атмосфере;

Б)замедляет водообмен с сушей с сушей.

5.Что в наибольшей степени загрязняет Мировой океан?

А)промышленные отходы;

Б)нефть и нефтепродукты.

6.Каковы причины нехватки питьевой воды в мире?

А)в результате техногенных воздействий;

Б)в результате чрезмерного потребления воды городскими жителями.

Ответы:1-а, 2 – б, 3 – а, 4 – а,б, 5 – б, 6 – а. 

